
平成29年度　 第12回　 センター一般公開　 アンケート 結果

来場者数（ 716名） （ 子ども　 402名） 【 スタ ンプラリ ー集計より 】
設問１ 設問２

幼児 20 花巻市 164
小学生 82 北上市 8
中学生 2 盛岡市 13
高校生 1 遠野市 1
学生 0 奥州市 5
大人 103 紫波町 0

矢巾町 5
西和賀町 0
その他 12

設問３ 設問５
学校からもらったチラシ 154 ﾊー ﾄﾌﾙｺｽﾓｽ 16
学校だより 9 赤ちゃん休憩 5
知人から聞いた 38 軽食ｺ ﾅーー 104
広報はなまき 0 食堂 97
いわてグラフ 0
ツイッ ター 0
インターネッ ト 12
新聞 0
テレビ・ ラジオ 1
その他 9

設問６
とても楽しかっ
た

まあまあ あまり まったく

158 38 0 1

設問４
えいごであそぼ 41
プラネタリ ウム 79
ねんど消しゴム 111
つく ってあそぼ 47
顕微鏡の世界 24
君の色に染めよう 27
液体窒素でひえひえ実験 60
サイエンスマジッ クショ ー 61
子育て支援 0
切って貼って 42
君もぼく もプログラマー 14
パソコンでお絵かき 23
変身バーチャルキャラクタ 34
クレーンでわっし ょ い 63
ウッ ド でグッ ド 35
毛糸村のかわいい動物たち 41
アニメ 上映 7
プラとんぼ 50
ｽﾄﾗｯｸｱｳﾄ 42
ｸﾞ ﾗﾝﾄﾞ ｺﾞ ﾙﾌ 37
ﾄﾞ ﾛ ﾝー 28
ｽﾀﾝﾌﾟ ﾗﾘｰ 143

どのプログラ
ムを体験しま

したか

次のコーナーに立
ち寄り ましたか
（ 複数回答可）

ｱﾝｹー ﾄにお答えい
ただいている方は

どなたですか

アンケート 回答数　 208

支援推進委員会

このイベント
を何で知り ま

したか？

お住まいはどち
らですか？

センター公開は全
体的にどう でした

か？
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